

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму Біологія для здобуття ступеня «Магістр»
за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія»**

галузі знань 09 Біологія

Полтавського державного медичного університету

Представлена на обговорення авторським колективом, який має значний досвід з підготовки медичних кадрів для охорони здоров'я освітня програма розроблена в Полтавському державному медичному університеті містить інформацію про обсяг та зміст навчання. Обов'язкові дисципліни освітньої програми, які наведені у логічній послідовності, є основою для опанування здобувачами необхідних компетентностей. Навчання, засновано на компетентнісному підході, дозволяє досягти програмних результатів.

Робочою групою враховано передовий досвід підготовки спеціалістів і сучасні тенденції, що надає можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії за рахунок вибіркового компонента і дозволить здобувачам університету більш відповідально віднестися до обрання майбутнього професійного напрямку.

Представлений проект показує, що університет виходить на новий, більш сучасний рівень підготовки фахівців із урахуванням тенденцій розвитку спеціальності на ринку праці. Авторами проведена значна робота з моніторингу ринку праці, щодо дефіциту кадрів, що дозволило визначитись з метою освітньої програми, регіональними тенденціями розвитку попиту на спеціальність, врахувати зміну вимог на працевлаштування.

Формування якісного складу науково-педагогічних працівників, які реалізують освітню програму Біологія для здобуття ступеня «Магістр» за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» галузі знань 09 Біологія відбувається за рахунок наукової підготовки в аспірантурі випускників університету і залучення до науково-педагогічної діяльності викладачів із науковими ступенями та вченими званнями на конкурсній основі шляхом укладання контрактів. Члени

групи забезпечення, які реалізують виконання освітньої складової освітньо-професійної програми, мають кваліфікації, відповідні спеціальності: вищу освіту, науковий ступінь і/або вчене звання, підтверджений рівень наукової і професійної активності.

Доктор біологічних наук, професор,
професор кафедри ботаніки,
екології та методики навчання біології
Полтавського національного
педагогічного університету ім. В.Г. Короленка.

С.В. Гапон - С.В. Гапон

